
 

  

 

Patiëntentevredenheid 
 

Therapeutisch klimaat en therapeutisch traject 

 

Hieronder vindt u de resultaten (in percentages) van het vierde kwartaal 2018 met betrekking tot 

het therapeutisch klimaat en traject. 
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Ik word respectvol behandeld door de teamleden 0% 0% 33% 59% 8% 

Ik word hier benaderd als een mens en niet alleen als iemand 
met een probleem 

0% 2% 34% 55% 9% 

Ik word als persoon naar waarde geschat 0% 4% 38% 50% 8% 

Mijn problemen worden ernstig genomen 0% 0% 40% 52% 8% 

Ik ben tevreden over de manier waarop ik betrokken wordt bij 
het verloop van mijn behandeling 

0% 3% 63% 25% 8% 

Ik ben tevreden over de mate waarin mijn familie en andere 
belangrijke personen betrokken worden bij de behandeling 

0% 6% 43% 28% 23% 

Mijn behandeling is afgestemd op mijn persoonlijke noden 0% 2% 52% 32% 14% 

Ik voel mij veilig op de afdeling / in het ziekenhuis 0% 2% 30% 60% 8% 

De teamleden waken over voldoende veiligheid op de afdeling 0% 2% 37% 53% 8% 
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Ik word gestimuleerd tot het zelfstandig maken van keuzes 0% 0% 64% 24% 12% 

Men heeft ook aandacht voor mijn sterke kanten en talenten 2% 5% 42% 42% 9% 

Ik word aangemoedigd mezelf verder te ontplooien 0% 3% 47% 38% 12% 

Ik word ondersteund in het omgaan met mijn kwetsbaarheid 0% 2% 55% 33% 10% 

Ik word aangemoedigd om met mijn problemen beter te leren 

omgaan  
0% 2% 52% 35% 11% 

Ik ben tevreden over de informatie die ik krijg over de 

verschillende mogelijkheden van nazorg bij ontslag  
6% 8% 25% 20% 39% 

Ik ben tevreden over de voorbereiding en regeling van mijn 

terugkeer naar huis  
0% 6% 18% 12% 64% 

 


